



PREDSJEDNIK OPŠTINE

Broj: D 22-614/21-577/16

04. novembar 2021. godine

Na osnovu člana 10 Odluke o finansiranju sporta i sportskih priredbi ("Sl.list Crne Gore-opštinski propisi", br.20/19, 026/21), nakon sprovedenog II javnog konkursa broj D 22-614/21-577 od 17.09.2021. godine, a na osnovu Izvještaja Komisije za raspodjelu sredstava za finansiranje sporta i sportskih priredbi broj D 22-614/21-577/14 od 02. novembra 2021. godine, predsjednica Opštine u okviru Glavnog grada – Golubovci donosi –

ODLUKU

o dodjeli sredstava za sprovođenje programa sportskih klubova i sportsko-rekreativnih društava

I Iz Budžeta Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci za 2021. godinu, finansiraće se programi rada sljedećih sportskih klubova i jednog sportsko-rekreativnog društva:

R.b	Naziv sportske organizacije	Dodijeljeni iznos sredstava
1.	Fudbalski klub "Zeta"	50.000,00
2.	Fudbalski klub „Olympiko“	5.000,00
3.	Sportsko-rekreativno društvo "Zeta"	4.000,00
4.	Fudbalski klub "Cijevna 2020"	5.000,00
5.	Fudbalski klub "Nacional"	3.000,00
6.	Fudbalski klub „Prvak“	3.000,00
	UKUPNO	70.000,00

II Sportski klubovi i sportsko-rekreativno društvo iz stava I, kojima su ovom Odlukom dodijeljena sredstva, sa Opštinom u okviru Glavnog grada Golubovci će potpisati ugovor kojim će biti precizirana prava i obaveze ugovornih strana, dinamika uplata i način korišćenja dodijeljenih sredstava.

Sredstva iz stava I, koja se dodjeljuju ovom Odlukom, uplatiće se sa pozicije Budžeta Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci za 2021. godinu - Transferi institucijama kulture i sporta, u skladu sa ugovorom o međusobnim pravima i obavezama.

Sportski klubovi i sportsko-rekreativno društvo iz stava I, dužni su da dodijeljena sredstva troše namjenski, u skladu sa programom i planom trošenja sredstava, uz obavezu podnošenja izvještaja sa dokazima o utrošku sredstava, u rokovima propisanim Odlukom o finansiranju sporta i sportskih priredbi, na način koji je definisan ugovorom.

III Odluka o dodjeli sredstava za sprovođenje programa sportskih klubova i sportsko-rekreativnog društva objaviće se na web sajtu Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci www.golubovci.me

IV Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

U skladu sa članom 5 Odluke o finansiranju sporta i sportskih priredbi ("Sl.list Crne Gore-opštinski propisi", br.20/19), Opština u okviru Glavnog grada – Golubovci je, dana 17.09.2021. godine, raspisala II javni konkurs broj D 22-614/21-577 za raspodjelu sredstava namijenjenih za sufinansiranje rada sportskih organizacija za 2021. godinu.

Pravo učešća na II javnom konkursu imali su sportski klubovi registrovani u skladu sa Zakonom o sportu, sa sjedištem na teritoriji Opštine Golubovci, koji učestvuju u redovnom sistemu takmičenja u okviru grane sporta u skladu sa sportskim pravilima, kojima žiro-račun nije u blokadi, od čije registracije je proteklo više od 1 godine i koji nijesu dobili sredstva na prvom Konkursu za raspodjelu sredstava u 2021. godini.

Sportski klubovi su, uz prijavu na Konkurs, bili dužni da dostave: rješenje o upisu u registar sportskih organizacija, detaljan program i plan rada sportske organizacije za 2021. godinu (sa troškovima realizacije), budžet sa detaljnim opisom aktivnosti, potvrdu matičnog saveza o broju liga u kojima učestvuju sve uzrasne kategorije u sezoni 2021/2022, dokaz o broju registrovanih takmičara izdat od matičnog saveza sa imenom, prezimenom i brojem licence, izjavu o ostvarenim rezultatima u prethodnoj sezoni, potvrdu Centralne banke Crne Gore da žiro-račun nije u blokadi, izjavu ovlašćenog lica da su dostavljeni podaci istiniti i izvještaj o utrošenim sredstvima dodijeljenim prije raspisivanja Konkursa (ukoliko su dobijali sredstva).

Konkurs je 17.09.2021. godine objavljen na web sajtu Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci, oglasnoj table Opštine, na lokalnom radio emiteru i u dnevnom listu "Dnevne novine". Konkurs je trajao 15 dana.

Po predmetnom Konkursu stiglo je 6 prijava.

Dopuna dokumentacije zatražena je od jednog sportskog kluba.

Nakon dopune dokumentacije, Komisija je sačinila listu blagovremenih i potpunih prijava sa 5 sportskih klubova i jednim sportsko-rekreativnim društvom, izvršila vrednovanje prijava, shodno kriterijumima definisanim Odlukom o finansiranju sporta i sportskih klubova (rang takmičenja, broj selekcija, ostvareni rezultati, masovnost, broj žena i djevojčica u klubu i program rada) i sačinila Izvještaj sa predlogom programa sportskih klubova i sportsko-rekreativnih društava, koji će se finansirati iz Budžeta Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci u 2021. godini.

Sa svakim sportskim subjektom Opština će potpisati ugovor kojim će se precizirati prava i obaveze ugovornih strana, shodno Zakonu o sportu i Odluci o finansiranju sporta i sportskih priredbi.

Sportski klubovi su dužni da dodijeljena sredstva troše namjenski, u skladu sa predloženim budžetom. Kontrola realizacije programa vrši se na osnovu godišnjeg izvještaja o utrošku dodijeljenih sredstava.

Odluka će se objaviti na web sajtu Opštine u okviru Glavnog grada-Golubovci www.golubovci.me

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Pravna pouka: Protiv ove Odluke može se pokrenuti upravni spor.



Tanja Stajović
PREDSJEDNICA OPŠTINE

Dostavljeno:

- sportskim klubovima,
- Sektoru za finansije,
- a/a